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МЕТОДИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОЄКТНОГО НАВЧАННЯ 

ІНФОРМАТИКИ В СТАРШІЙ ШКОЛІ 

Федорова М. С. , Мазурок Т. Л. 

Університет Ушинського, м. Одеса 

Основні цілі навчання в інформатичній освітній галузі в профільній старшій 

школі на сучасному етапі пов’язані з формуванням цифрової грамотності, 

розвитком пізнавальної самостійності, підготовкою учнів до повноцінного життя 

та роботи в інформаційному суспільстві. Серед задач, що зазначені Державним 

стандартом профільної середньої освіти, передбачено формування здатності 

створювати інформаційні продукти та програми для ефективного розв’язання 

задач та проблем, творчого самовираження індивідуально й у співпраці з іншими 

особами за допомогою цифрових пристроїв чи без них. Основним методом 

формування такої здатності є метод проєктів, використання якого має низку 

дидактично важливих переваг: формування зв’язку між теоретичною та 

практичною складовою в процесі отримання нових знань; формування досвіду 

створення інформаційних продуктів для розв’язання певних проблемних 

практичних задач; створення умов для розвитку соціальних навичок учнів; 

розвиток критичного мислення, застосування логічних операцій, ґрунтовного 

вирішення проблем, сприяння розвитку дослідницьких навичок. 

Водночас, є відомими також певні утруднення, що стримують широке 

використання проектного навчання старшокласників. Серед таких факторів, 

зокрема, збільшення навантаження на учнів та на вчителя, бо ефективність 

проєктного навчання визначається ретельністю підготовки вчителя до його 

впровадження. Серед необхідних етапів підготовки вчителя до впровадження 

проектного навчання є розробка комплекту методичних матеріалів для 

інформаційної підтримки організації вибору, виконання, презентації та аналізу, 

оцінювання проєктних учнівських робіт. Під час здійснення таких підготовчих 

дій варто проаналізувати змістові особливості розділу, що вивчається, обрати 

найбільш доцільні види проєктів, можливі типові завдання та вимоги до них, що 

дозволить більш виважено та ґрунтовно сформувати критерії оцінювання 

готових робіт. 

Серед важливих особливостей виконання проєктів в старшій профільній 

школі слід вказати створення умов для вільного вибору учнями значної кількості 

елементів завдань проєктів, серед яких: рівень складності, міжпредметні зв’язки, 

предметна галузь, обрані програмні засоби реалізації проєкту, засоби презентації 

проєктів, критерії оцінювання, поєднання з пошуково-дослідницькою діяльністю 

та проблемним методом навчання. 


